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1. Urcete pocet prvki mnoziny vsech permutaci v Sg, které jsou konjugované s permutaci (‘) a 1 - .
Tvori tato mnozina podgrupu Ss? N E

2. Najdéte nejmensi podgrupu Sy, ktera obsahuje prvek m = (12345). tj. (m)s.. Kolik ma prvku?
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3. Ukazte, Ze plati:

(a) ()z =Z = (1)q

(b) ((1.0),(0,1))zxz =Z x Z

(¢) {a,b)z7 = NSD(a,b)Z

(d) ({(ab)]|a,b<n})s =S, KAm . ."i:‘ ' G B é C)

(e) ({(a a+1)|a<n})s, =8, ‘:gui\" l‘””““‘““ ,!1
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(f) ({(12),(1...n)})s, =S, ) 5
> Jla €

4. Rozhodnéte, zda existuje v grupée Sy7 prvek radu
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. Bud G grupa radu 60, H < G radu 5 a K < G bud v G indexu 5. Je H N K komutativni?
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6. Najdéte vSechny homomorfismy a popiste prislusna jadra a obrazy

ze (L, +.—.0) do (Z.+.—.0) o ‘\‘T\tﬁﬂiﬂ“’( }\mom‘e'

(a)

(b) ze (Z.+.—.0) do (Z,.+.—.0) 1

(c) ze (Lp.,+.,—.0) do (4, +.—.0) 1 <C:>/'/ / |d\ dr
(d) ze (Zo x Zo,+.,—,(0,0)) do (Z4.,+. —.

(e) ze ( . —.0) do (Zo x Zo.+.—. (0.

(f) ze .—.0)do (S,,.0.71.id)
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11.* Dokazte, ze grupy S3 x Zo ., Ay a Zj9o jsou po dvou 11(=iz¢:;111¢:11‘f11i.m G
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